
óÅÒÉÑ 4(b): �Ï×ÔÏÒÅÎÉÅ É ÁÒÉÆÍÅÔÉËÁ.

1. îÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ n ÏÂÌÁÄÁÅÔ ÓÌÅÄÕÀÝÉÍ Ó×ÏÊÓÔ×ÏÍ: ÄÌÑ ÌÀÂÙÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ a É b ÞÉÓÌÏ (a + b)
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2. äÁÎ ×Ù�ÕËÌÙÊ 100-ÕÇÏÌØÎÉË A
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. åÇÏ ÒÁÚÂÉÌÉ ÎÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ ÎÅ �ÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÍÉÓÑ �Ï ×ÎÕÔÒÅÎÎÉÍ

ÔÏÞËÁÍ ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÜÔÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ ÍÏÖÎÏ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÙÍ ÏÂÒÁÚÏÍ ÚÁÎÕÍÅÒÏ×ÁÔØ ÞÉÓÌÁÍÉ 1, 2,
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4. îÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ a, b É n > 1 ÔÁËÏ×Ù, ÞÔÏ (a+ b)

n

ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ ab. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ a

n−1

ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ b.

5. îÁ ÄÏÓËÅ ÎÁ�ÉÓÁÎÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ. ëÁÖÄÕÀ ÓÅËÕÎÄÕ Ë ÞÉÓÌÕ ÎÁ ÄÏÓËÅ �ÒÉÂÁ×ÌÑÀÔ ÅÇÏ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÙÊ

�ÒÏÓÔÏÊ ÄÅÌÉÔÅÌØ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ËÏÇÄÁ-ÎÉÂÕÄØ ÜÔÏ ÞÉÓÌÏ ÂÕÄÅÔ ÄÅÌÉÔØÓÑ ÎÁ 2024.

6. ïÂÏÚÎÁÞÉÍ ÞÅÒÅÚ d(n) ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÄÅÌÉÔÅÌÅÊ ÞÉÓÌÁ n. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ d(ab) > d(a) + d(b) − 1 ÄÌÑ

ÌÀÂÙÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ a É b.

7. a É b { ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ, ÂÏÌØÛÉÅ 1, ÔÁËÉÅ, ÞÔÏ a

2

+ b− 1 ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ b

2

+ a− 1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ

ÞÉÓÌÏ b

2

+ a− 1 ÉÍÅÅÔ ÈÏÔÑ ÂÙ Ä×Á ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ �ÒÏÓÔÙÈ ÄÅÌÉÔÅÌÑ.

8. òÅÛÉÔÅ × �ÅÌÙÈ ÞÉÓÌÁÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x(1 + x+ x

2

) = 4y(y + 1).


